

Indul a szakorvosi rendelő felújítása

Projektindító sajtótájékoztatón számoltak be a Városházán a Szakorvosi Rendelő komplex kistérségi szakrendelővé fejlesztéséről. A tájékoztatót részt vett dr. Nagy Miklós, a pályázat készítésében közreműködő szervezet vezetője, Besenczy Zoltán alpolgármester, Szűts László, a Váti szegedi területi vezetője és dr. Kallai János a Szarvasi Szakorvosi Kft. ügyvezetője.

Dr. Nagy Miklós összefoglalójából kiderült, hogy Szarvas Város Önkormányzata 2008. júniusában nyújtott be pályázatot az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében meghirdetett Dél-Alföldi Operatív Program DAOP-4.1.1/B-2008-0006 konstrukció keretében a járóbeteg szakrendelő korszerűsítésére. A sikeres pályázat Támogatási Szerződését 2009. augusztus 6-án írta alá Babák Mihály, Szarvas város polgármestere a közreműködő feladatokat ellátó szervezet, a VÁTI

Nonprofit Kft. képviselőjével. A szakrendelő fejlesztéséhez az 523.496.700 Ft támogatási összeg mellé Szarvas város 58.166.300 Ft önerő biztosítását vállalta a projekt megvalósításához, melynek felére újabb pályázatot nyújtott be, ezúttal az Önkormányzati Minisztériumhoz. Ennek elbírálása folyamatban van. A járóbeteg szakrendelő korszerűsítése európai színvonalú körülményeket biztosít a betegek gyógyulásához és az egészségügyi személyzet munkájához. Akadálymentes környezet fogja biztosítani a fogyatékkal élők egészségügyi szolgáltatásokhoz történő egyenlő hozzáférését. Az informatikai fejlesztéssel a betegelőjegyzés és a betegtájékoztatás minősége javul. A kistérség lakosságát is ellátó szakrendelő korszerűsítése kiterjed az épület energiatakarékos működését biztosító felújítására, az orvosi eszközpark korszerű megújulására. Új szolgáltatás-

ként a projekt megvalósítását követően, azaz 2011. őszétől nappali kórházi ellátást biztosítunk a lakosságnak 4 betegágygal. Besenczy Zoltán a város életében pozitív változásként, s az emberek régi vágyának teljesüléseként értékelte a projekt elindítását. Szűts László arról szövegezte, hogy a pályázatírás és értékelés során nyújtott segítséggel nem ér véget a Váti szerepe, hiszen a projekt megvalósítása során is végig azon lesznek, hogy az elnyert összeget maradéktalanul fel tudja használni a város, a beruházás pedig zökkenőmentesen, határidőre megvalósuljon.

Kérdések nyomán kiderült a sajtótájékoztatót, hogy a szakorvosi rendelő az átalakítás alatt is folyamatosan működik majd, miután a még ott praktizáló háziorvosokat más helyre költöztetik, lesz elegendő hely arra, hogy megfelelő munkaszervezéssel az összes szakrendelőt az eddig megszokott feltételek mellett tudja biztosítani a Szakorvosi Kft. Várhatóan idén lezajlik a közbeszerzési eljárás, jövőre kezdődik a tényleges átépítés, és legkésőbb 2011. augusztusában már a korszerű, kistérségi szakrendelő nyújtja az egészségügyi szolgáltatását az itt élőknek.



A szakorvosi rendelő udvari látképe a beruházás előtt

Útfelújításra pályáznak

A képviselő-testület szeptemberi ülésén hozott döntés értelmében a város pályázik a Dél-alföldi Operatív Program, DAOP – 2009- 3.1.1/B jelű kiírásra, önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztésének támogatására. Amint a témát előterjesztő Tóth Sándor szavaiából kiderült, a kiírás a városi gyűjtőutak felújítását és építését támogatja, ezért a pályázatban szerepeltethető utak köre behatárolt volt. A képviselők már többször tárgyaltak a pályázat lehetséges tartalmáról, kikérve a körzeti képviselők útján a lakossági véleményeket is. A pályázat egyszerűsített műszaki tartalma a következő: **Vasút utca** – teljes hosszában, szélesítve új burkolatot kap, új parkolók épülnek a vállalkozások, üzletek elé. **Sallai utca** – teljes burkolatfelújítás 6 m szélességben a Szabadság u. - Vasút u. közötti szakaszon. **Hunyadi utca** – teljes burkolatfelújítás a Szabadság u. - Vasút u. közötti szakaszon 6 m szélességben valamint a Vas-

út u. - Arany J. u. közötti szakaszon 4 m szélességben, a Szabadság u. - Kossuth u. közötti szakaszon lévő parkolók felújításával és új parkolók építésével. **Martos F. utca** – teljes burkolatfelújítás a Szabadság u. - Vasút u. közötti szakaszon, a meglé-

vő parkolók felújításával. **Killian Gy. u.** – teljes burkolatfelújítás 4 m szélességben, a tűzoltóság oldalában a piaci parkolási gondok enyhítésére 48 db új parkolóhely kialakításával. **Bolza sétány** – az Ótemplom mellett új út építése a meglévő burkolatok 4 m-re történő szélesítése.

A benyújtott pályázat elbírálása 2010. februárban várható, nyertes pályázat esetén a felújítások 2010-ben valósulhatnak meg.



Nyertes pályázat esetén a Vasút utca is új burkolatot kap, új parkolók épülnek a vállalkozások, üzletek elé

Határidő hosszabbítás

A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség értesítette a napokban Babák Mihály polgármestert arról, hogy a DAOP-3.1.1/B-08-2008-006 azonosító számú pályázat támogatási szerződésének aláírási határidejét november 1-ig hosszabbítják meg. Ez a pályázat a belterületi utak fejlesztéséről szól.